

Crveni ruž - ikona koja pristaje svakoj ženi - odaberite svoju nijansu!

Obožavam crveni ruž i zaista vjerujem da svatko može izgledati fantastično s crvenim ružem, samo je važno pronaći odgovarajuću nijansu i teksturu. U ovom članku vas želim upoznati s različitim nijansama crvenog ruža te kako odabrati onu s kojom ćete zabljescuti

Prije nego saznate koja je vaša idealna nijansa, podijelit ću s vama jednu zanimljivost. Prvo i najpoznatije pojavljivanje crvenog ruža bilo je u New Yorku kad su se pobornice ženskih prava udružile i izašle na ulice s ciljem da se izbore za pravo glasovanja, noseći pritom žarko crveni ruž, koji je simbolizirao žensku snagu. Ne čudi što je njegova popularnost nakog toga rasla, do te mjere da je bio na raspolaganju ženama tijekom Drugog svjetskog rata (da se razumijemo, žene tada uglavnom nisu mogle doći niti do sapuna ili šampona za kosu).

Koliko god mi apsurdno zvuči činjenica da je netko zaista brinuo o ljepoti dok oko njega bombe razaraju grad, očito je premaz crvene boje preko usana na neki način održavao humanost i dostojanstvo jedne žene i pomagao joj da iznese hrabro lice za svoju obitelj pa makar i na kratko. S druge strane, postoje povijesni periodi kada je crveni ruž simbolizirao žene manjih moralnih vrijednosti, odnosno društvo ih je tako percipiralo.

Da ovdje zaista nije riječ samo o ljepoti, upravo nam potvrđuje kratka priča o crvenom ružu pokazujući što se očekivalo od žene u određenom razdoblju. No, danas zaista živimo u dobu kada nam jedini razlog zašto nositi crveni ruž može i treba biti - zbog sebe i vlastitog dobrog osjećaja, jer zaista instatno podiže raspoloženje. Pa pročitajmo kako ga nositi!

S obzirom na podton kože birajte i nijansu ruža. Ako ste toplog podtona, više će vam pristajati crveni ruž narančastog podtona, poput nijanse Orange You Happy, iz linije Avonovih tekućih mat ruževa. No, ako ste hladnog podtona, preporučam hladno crveni ruž, odnosno onaj plavog podtona, poput recimo nijanse Head Turner ili malo tamnije nijanse Irresistible. Smatram da je crveni ruž dostatan sam za sebe, uz ujednačen ten i oči istaknute maskarom i eventualno izvučenom linijom tuša. No, svi smo različiti, na kraju je najvažnije kako se vi osjećate.

Prema tome, ako je vaša kombinacija crvenog ruža neizostavna uz „smokey eye“, samo dajte! Ipak, pripazite s nanošenjem rumenila. Svakako savjetujem da se prvo nanese crveni ruž i potom rumenilo po potrebi, u suprotnom postoji mogućnost da ćemo nanijeti previše rumenila. Ako se još uvijek niste odvažile za crveni ruž, predlažem da krenete korak po korak i poigrate se s različitim teksturama. Obojani balzam, sjajilo ili lagani hidratantni ruž u crvenoj nijansi puno su manje pigmentirani od mat ili tekućih ruževa, ali ipak će vam dati dozu senzualnosti i odvažnosti.

Znamo da je tijekom rata nošenje crvenog ruža bio pokazatelj borbe protiv neprijatelja. Istinski se nadam da neprijatelja nemate i da ste shvatili da je jedina borba u koju vrijedi ući upravo ona sa samim sobom. Želim vam da ju uspješno savladate i ne zaboravite ponijeti svoje oružje – osmijeh i crveni ruž.

Maria Santini, make-up artist and mag. psych.

Avon Beauty Trener

www.avon.hr